

Листівка-вкладка

Назва ветеринарного препарату

Нобіліс® Гамборо 228Е, Nobilis® Gumboro 228Е – вакцина жива ліофілізована проти інфекційної бурсальної хвороби (хвороби Гамборо) птиці у формі сфереон.

Склад

1 доза вакцини містить штам 228Е $\geq 2,0 \log_{10} \text{EID}_{50}$ живого вірусу бурсальної хвороби (хвороби Гамборо).

Додаткові речовини:

Стабілізатори (цукроза, альбумін сироватковий бика, натрію глутамат) та сліди гентаміцину.

Фармацевтична форма

Ліофілізат у формі сфереон.

Імунобіологічні властивості

Перші антитіла будуть спостерігатися через тиждень після вакцинації.

Вид тварин

Курчата.

Показання до застосування

Активна імунізація курчат проти інфекційної бурсальної хвороби (хвороби Гамборо).

Протипоказання

Немає.

Застереження при застосуванні

Мити і дезінфікувати руки і обладнання після вакцинації. Вакцинувати лише здорову птицю.

Взаємодія з іншими засобами

Не змішувати із іншими вакцинами чи препаратами.

Особливі вказівки при несучості

Не застосовують.

Спосіб застосування та дози

Не застосовуйте, якщо вміст контейнера змінив колір або прилипає до стінок контейнера. Це може свідчити про те що пакування не було цілісним.

Вакцину застосовують через питну воду у кількості, яка відповідає віку птиці, але не більше ніж 40 л для 1000 доз вакцини, яку птиця повинна випити впродовж 2 годин. Термін та кількість вакцинацій залежить від рівня материнських антитіл, а також від виду курчат та способу вакцинації батьківського поголів'я.

Програма вакцинації

Бройлери - від батьківського поголів'я, яке було вакциноване лише живою вакциною проти хвороби Гамборо, вакцинують на 7-14 добу.

Бройлери - від батьківського поголів'я, яке було вакциноване інактивованою вакциною проти хвороби Гамборо, вакцинують на 14-17 добу.

Несучок - від батьківського поголів'я, яке було вакциноване лише живою вакциною проти хвороби Гамборо, вакцинують на 14-21 добу.

Несучок - від батьківського поголів'я, яке було вакциноване інактивованою вакциною проти хвороби Гамборо, вакцинують на 21-28 добу.

Побічні ефекти

Немає.

Період виведення (каренції)

Нуль днів.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, котрі застосовують ВП

Необхідно дотримуватись правил роботи із ветеринарними препаратами.

Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним ВІП, способи його знешкодження і утилізації

Невикористаний і протермінований препарат, упаковку слід утилізувати відповідно до діючого законодавства України (кип'ятять або спалюють).

Термін придатності

24 місяці. Після розчинення використати протягом 2-х годин.

Умови зберігання і транспортування

Зберігати в темному місці при температурі від 2 °С до 8 °С. Не заморожувати.

Зберігати у недоступному для сторонніх осіб, особливо дітей, місці.

Упаковка

Запаяні герметичні контейнери з багатошарової ламінованої фольги по 1000, 2000, 2500, 5000 або 10 000 доз.

Правила відпуску

Без рецепту. Застосовувати препарат може лише лікар (фельдшер) ветеринарної медицини.

Назва та місце здійснення діяльності власника реєстраційного посвідчення

Інтервет Інтернешнл Б.В. Вім де Корверштраат 35, П.О. Бокс 31,5830 АА Боксмеер, Нідерланди.

Назва та місце здійснення діяльності виробників

Інтервет Інтернешнл Б.В., Вім де Корверштраат 35, П.О. Бокс 31, 5830 АА Боксмеер, Нідерланди.

Мерк Шарп енд Дом Енімал Хелс, С.Л. СА, Полігоно Індустріал Ель Монтальво І, С/Цепелін 6, Парсела 38, 37008 Карбахоса-де-ла-Саграда, Саламанка, Іспанія.

Додаткова інформація

Якщо препарат не відповідає вимогам листівки-вкладки або виникли ускладнення, застосування цієї серії негайно припиняють і повідомляють Державний науково-контрольний інститут біотехнології і штамів мікроорганізмів (ДНКІБШМ) та постачальника (виробника). Одночасно з посланцем у ДНКІБШМ направляють, відповідно до "Вказівки про порядок пред'явлення реклаमाцій на біологічні препарати, що призначені для застосування у ветеринарній медицині" від 03.06.98 № 2 три нерозкриті флакони цієї серії препарату за адресою 03151, м. Київ, вул. Донецька, 30, ДНКІБШМ.